

爆炸 浓烟 废墟

现场直击

4月1日下午,大马士革城区接连响起两声巨大的爆炸声。正在驻地工作的新华社记者冲上阳台,看到大马士革城西方升起滚滚浓烟,但无法确定是空袭还是恐袭。几分钟后,街上响起警笛声。记者与同事第一时间赶往事发现场。抵达后看到,位于城市主干道旁的迈宰居民区内,一栋多层建筑整体垮塌,楼板交错堆叠,废墟上浓烟滚滚。旁边道路上散落着大量碎石和玻璃碎片。爆炸造成的冲击波甚至震碎了主干道对面建筑的玻璃。

受袭建筑紧邻伊朗驻叙利亚大使馆,废墟中清晰可见的伊朗国旗引起了记者的注意。记者意识到,这次袭击可能非同寻常。

很快,消防车、救护车、警车和救援车辆抵达现场,救援工作随即展开。安全人员封锁了事发现场,疏散无关车辆和人员,并对周边道路实行部分戒严。

叙利亚外长梅克达德和伊朗驻叙利亚大使侯赛因·阿克巴里很快赶到现场。阿克巴里对媒体说,遭袭建筑为伊朗驻叙大使馆领事部门建筑,他本人的官邸就位于遭袭建筑顶层,不过袭击发生时他正在旁边的使馆里办公。

阿克巴里说,以军F-35战机从其占领的戈兰高地方向发射6枚导弹袭击该建筑。他强烈谴责以色列的袭击,称此次袭击“不会没有回应”。梅克达德同样强烈谴责以色列袭击,并表示该行动不会影响叙伊关系。

伊朗驻叙大使馆新闻处一名工作人员对新华社记者表示,袭击发生时,包括多名伊朗军事顾问在内的受邀人员正在楼里准备参加开斋宴。

当下正值穆斯林斋月,但叙利亚民众对和平的期盼仍未实现,叙土地上硝烟依旧。仅在上周,叙北部阿勒颇省遭空袭和恐怖组织的无人机袭击,叙通讯社称东部代尔祖尔省遭美国空袭等,这些事件都导致大量人员伤亡。

本轮巴以冲突爆发后,以色列对叙境内目标的袭击更加频繁。记者在大马士革市区时常会听到空袭或叙军方拦截导弹的爆炸声。最近,发生在白天、针对人员密集居住区建筑的袭击激增,致不少平民伤亡。

1日发生的袭击引发民众新一轮忧虑。在被袭建筑附近餐厅工作的梅苏告诉记者,事发后她的家人纷纷来电确认她的安全情况。她担心本次袭击会使叙利亚局势进一步恶化。

到当晚8时许,记者看到事发地点周边交通已恢复正常,救援人员仍在现场搜救。(新华社大马士革4月1日电)

伊朗驻叙使馆建筑遭袭

据新华社北京4月2日电 综合新华社驻外记者报道:以色列4月1日空袭伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑。据伊通社2日报道,袭击已造成13人死亡。事件发生后,多个国家及国际组织对以色列此举表示强烈谴责。

伊朗驻叙利亚大使馆新闻处一名工作人员对新华社记者说,袭击发生时,包括多名伊朗军事顾问在内的受邀人员正在楼里准备参加开斋宴。袭击发生后,叙利亚军方发表声明说,当天17时许,以色列从其占领的戈兰高地方向对伊朗领事部门建筑发动导弹袭击,造成建筑严重损毁,大量人员伤亡。

伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼当天发表声明说,这一袭击严重违反了《维也纳外交关系公约》,国际社会和联合国应以最强烈的措辞谴责这一行为,并应对“侵略者”采取必要措施。卡纳尼强调,伊朗保留对袭击采取反制措施的权利。

目前,以色列方面对袭击事件没有任何表态。但据以色列《新消息报》1日报道,以方已指示其驻世界各国的使馆加强安全措施。

2011年叙利亚内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙有驻军。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,以色列对叙境内目标的袭击更加频繁。

外交部: 中方谴责 袭击行为

新华社北京4月2日电 外交部发言人汪文斌2日表示,中方谴责针对伊朗驻叙利亚使馆的袭击行为。

汪文斌在例行记者会上说,外交机构的安全不容侵犯,叙利亚的主权、独立和领土完整应当得到尊重。当前中东局势动荡,我们反对任何导致局势紧张升级的行为。



↑4月1日,在叙利亚首都大马士革,救援人员在袭击现场进行救援。

叙利亚通讯社1日报道,以色列当天空袭伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑。叙军方说,袭击造成大量人员伤亡。

→这是4月1日在叙利亚首都大马士革拍摄的爆炸后升起的浓烟。



叙伊指认以军袭击 地区局势更趋危急

国际观察

伊朗方面1日说,伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑当天遭以色列导弹袭击。叙伊两国强烈谴责以方的“野蛮”空袭,伊朗表示保留采取反制措施的权利。以军方对是否发动袭击不予置评,但多名以方匿名官员向美国媒体承认以方实施了此次行动。

近年来,以色列军队以打击伊朗军事设施为由频繁空袭叙境内目标,这是伊朗驻叙大使馆首次遭到空袭。分析人士认为,在新一轮巴以冲突影响不断外溢、地区多个方向局势紧张的背景下,此次袭击意味着以对抗的进一步升级,地区局势将被推向更危险的境地。

叙伊指认以军袭击

叙利亚当地时间1日17时许,新华社记者在住处听到两声巨响,随即看到叙首都大马士革西部迈宰区方向升起缕缕黑烟。事发地附近的同事现场拍摄的照片显示,伊朗驻叙利亚大使馆大门旁的一栋建筑已被完全摧毁。

叙军方随后证实,以军对伊朗驻叙使

馆一处领事建筑发动导弹袭击。伊朗驻叙利亚大使侯赛因·阿克巴里在袭击现场对媒体说,以军F-35战机当天从戈兰高地方向对伊朗驻叙使馆领事建筑发射了6枚导弹,遭袭建筑顶部两层是大使官邸。

伊朗伊斯兰革命卫队1日晚间确认,伊朗伊斯兰革命卫队两名将领等人在袭击中身亡。伊朗驻叙使馆新闻处一名工作人员对记者说,袭击发生时,多名伊朗军事顾问作为客人正在楼内准备参加开斋宴。

以色列军方对是否发动此次袭击不予置评,但以军方发言人丹尼尔·哈加里在接受美国有线电视新闻网采访时说,遭袭建筑不是使馆或领馆,而是伊朗方面在大马士革的军事建筑。美国《纽约时报》1日报道说,有4名不愿意透露姓名的以色列官员承认以方实施了此次袭击。

以色列的多重考量

2011年叙利亚危机爆发以来,以军不时以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙伊双方均否认伊朗在叙境内驻军,表示伊方只是应叙政府邀请派出军事顾问。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,以色列对叙境内目标的空袭更加频繁。

叙利亚国际问题专家穆罕默德·奥马尔认为,以色列对伊朗使馆建筑的袭击违反国际法,跨过了“红线”,地区局势正朝着危险的方向发展。

叙伊双方均否认伊朗在叙境内驻军,表示伊方只是应叙政府邀请派出军事顾问。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,以色列对叙境内目标的空袭更加频繁。

叙伊国际问题专家穆罕默德·奥马尔认为,以色列对伊朗使馆建筑的袭击违反国际法,跨过了“红线”,地区局势正朝着危险的方向发展。

里认为,以色列对伊朗使馆建筑的袭击违反国际法,跨过了“红线”,地区局势正朝着危险的方向发展。

叙伊双方均否认伊朗在叙境内驻军,表示伊方只是应叙政府邀请派出军事顾问。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,以色列对叙境内目标的空袭更加频繁。

叙伊国际问题专家穆罕默德·奥马尔认为,以色列对伊朗使馆建筑的袭击违反国际法,跨过了“红线”,地区局势正朝着危险的方向发展。

叙伊国际问题专家穆罕默德·奥马尔认为,以色列对伊朗使馆建筑的袭击违反国际法,跨过了“红线”,地区局势正朝着危险的方向发展。

地区局势更加危险

此次袭击引起伊朗方面的强烈反应。伊朗外交部1日发表声明说,伊朗外长阿卜杜拉希扬和叙利亚外长梅克达德当天通话,强烈谴责以色列对伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑的“野蛮”空袭。阿卜杜拉

希扬表示,以色列的袭击违反了国际公约,国际社会必须对这种犯罪行为作出严肃回应。梅克达德在通话中对这起空袭事件予以“最强烈措辞”的谴责,并表示空袭严重违反国际规则,特别是1961年《维也纳外交关系公约》。

伊朗驻叙大使阿克巴里表示,以色列将会为其行为承担后果,伊朗将作出强烈回应。据以色列《新消息报》1日报道,以方已指示其驻世界各国的使馆加强安全措施。

分析人士认为,袭击将把地区局势推向更危险的境地,黎巴嫩真主党、也门胡塞武装与以色列之间的冲突将加剧,加沙战争平息难度将变得更大。

奥马里指出,伊朗和以色列爆发直接冲突的风险上升,伊朗方面可能对以色列进行直接的军事回应,同时还可能袭击美国位于叙利亚东部的军事设施。

美国智库中东研究所伊朗问题学者阿卜杜勒萨拉·迪夫萨拉尔表示,以方此次袭击超出了既有“灰色地带外交规则”,除了可能造成短期冲突局势升级的后果外,还将给地区安全带来进一步的不确定性。

(新华社大马士革4月2日电)



这是近日在加沙地带南部城市拉法遭以军空袭建筑附近拍摄的一名女孩。

普京: 俄一定会找到恐袭事件幕后主使

新华社莫斯科4月2日电 俄罗斯总统普京2日表示,俄罗斯一定会查明“克罗斯斯城”音乐节恐袭事件的所有犯罪环节和最终受益者,找到恐袭事件的幕后主使。

普京当天在俄内务部部务会扩大会议上发表讲话说,恐袭事件实施者是为了金钱而犯罪,“而不是出于宗教或政治因素”。对俄而言,重要的不仅是查明恐袭事件的直接实施者,更要查明这一犯罪链条的所有环节和最终受益者,“恐袭事件”的幕后主使,我们一定会找到。

普京指出,要对遭袭音乐厅的监管、执法和商业活动进行客观、专业、全面的评估,从而提升体育馆、购物娱乐中心、学校、医院、剧场等人流密集场所的管理和安全水平。

莫斯科近郊“克罗斯斯城”音乐厅3月22日晚发生严重恐袭事件,已造成144人死亡。截至4月1日,莫斯科巴斯曼区法院已先后批准涉嫌参与恐袭的10人进行羁押候审,其中包括直接实施恐袭的4名嫌疑人。

俄罗斯鞑靼斯坦共和国 多地遭无人机袭击

新华社莫斯科4月2日电 俄罗斯西部鞑靼斯坦共和国多地2日遭到无人机袭击,造成7人受伤。

鞑靼斯坦共和国行政长官明尼哈诺夫在社交媒体账号发文说,当天早上,无人机袭击了共和国的叶拉布加市和下卡姆斯克市,造成房屋受损和人员伤亡。

当天早些时候,位于叶拉布加市以北的阿拉布加经济特区政府也在社交媒体发文说,2日凌晨5时45分,当地的一处宿舍楼遭遇两架无人机袭击。塔斯社援引当地有关部门消息报道,这一袭击造成7人受伤,伤者均为一所理工学院的学生。

塔斯社援引下卡姆斯克市市长穆林的话说,另有一架无人机试图对当地一家炼油厂发动袭击,但被俄方拦截。据塔斯社报道,这是首次有无人机向鞑靼斯坦共和国境内企业发动袭击。

鞑靼斯坦共和国位于俄罗斯首都莫斯科以东,乌拉尔山脉以西,属于俄内陆地区,远离俄罗斯与乌克兰边境。

特朗普缴纳纽约财务 欺诈案1.75亿美元保证金

新华社纽约4月1日电 美国纽约州法院系统公布的一份文件显示,前总统特朗普4月1日缴纳了纽约民事财务欺诈案1.75亿美元的保证金,以避免案件上诉期间资产被扣押。

文件显示,特朗普通过加州一家保险公司缴纳了这笔保证金,但并未列出特朗普用于担保这笔金额的抵押品。

2月16日,美国纽约州曼哈顿一家法院裁定特朗普财务欺诈罪名成立,判处其支付高达3.55亿美元的罚金及近1亿美元利息。为避免在上诉期间资产被扣押,特朗普必须在3月25日前缴纳逾4亿美元的保证金。就在25日最后期限当天,纽约市一家上诉法院作出裁决,将保证金金额大幅下调至1.75亿美元,并要求在10天内交齐。

目前,特朗普一方已提出上诉。如胜诉,保证金将被如数归还;如败诉,他需支付逾4亿美元。如特朗普无足够资金支付,其资产可被扣押来执行判决。

除多个民事案件外,特朗普目前还身陷4起刑事案件。其中,特朗普涉嫌向女演员支付“封口费”一案定于4月15日在纽约曼哈顿开庭审理。

商务部回应美发布 《2024年外国贸易壁垒评估报告》

新华社北京4月2日电 针对近日美国贸易代表办公室发布《2024年外国贸易壁垒评估报告》将中国列为首要关注国家,商务部新闻发言人2日回应称,中方注意到有关情况。中方认为,各国贸易政策是否构成壁垒,应以是否违反世贸组织规则作为判断标准。美方报告未提供任何证据,证明中方相关政策做法违反世贸组织规则,却武断指责中国存在所谓“非市场”政策和做法以及在农产品、数据政策等方面存在壁垒,中方对此坚决反对。

这位发言人表示,加入世贸组织以来,中国作为最大的发展中成员,始终坚定支持多边贸易体制,持续扩大高水平开放,不断完善社会主义市场经济体制和法律体系,坚持发挥市场在资源配置中的决定性作用,获得国际社会的高度肯定。反观美方,坚持“美国优先”的政策取向,无视多边贸易规则,任意对他国加征单边关税,制定歧视性产业政策,以“国家安全”为由滥用出口管制、投资限制等措施,限制外国在美投资企业参与政府采购,人为设置大量贸易壁垒,妨碍公平竞争。包括中方在内的世贸组织成员对此高度关切。

这位发言人说,美方应停止对他国的不实指责,切实遵守世贸组织规则,共同维护公平、公正的国际贸易秩序。



4月1日,在法国蒙巴尔,房屋浸在洪水中。法国部分地区近日遭遇强降雨,导致洪涝灾害。

新华社/法新

银川市人民检察院举行疑难案件检察官研讨联席会

为进一步统一执行司法标准,严格规范办理案件,实现“高质量办好每一个案件”基本价值追求,近日,银川市人民检察院举行疑难案件检察官研讨联席会。

贺兰县人民检察院在办理一起“两头骗”案件的过程中产生意见分歧,随后,贺兰县人民检察院向银川市人民检察院请示。为达到“请示一案,解决一片”的办案效果,即通过基层院请示的单个案件,研讨形成类案办理意见,实现在全市统一法律适用和证据指控标准,银川市人民检察院决定召开全市两级院检察官研讨联席会。当天,承办检察官就案的事实、证据及争议焦点进行介绍,各参会人员结

合各院办案实际,围绕该案的前行为与后行为关系以及是否单独评价等问题进行了深入探讨。

银川市人民检察院要求,刑事检察官要推动构建以证据为中心的刑事指控体系。夯实庭前阶段指控证据基础,树立证据裁判意识,履行指控犯罪主导责任,切实提升指控证明犯罪、审查过滤把关能力,形成求真务实、担当实干、严格依法办案的自觉,努力追求政治效果、社会效果和法律效果的有机统一,兼顾“天理”“国法”“人情”。

刑事检察官要推动构建刑事审判制约监督体系。全面加强了对侦查、审判等各环节的监督,实现从适时介入引导取证、案件受理、审查逮捕、审查起

诉到结案的全流程规范监督机制。同时还要加强检察权运行制约监督,发挥认罪认罚程序纠错纠偏,统一司法标准作用,常态化开展对无罪、撤回起诉等案件的反向审视,进一步提升刑事审判监督质效。

全市检察机关要把“把脉”案件,充分发挥检察一体化优势,通过联席促联动,汇集全市检察机关智慧解决办案疑点难点。下一步,银川市人民检察院将不断拓宽类案研究类别,通过建立全市两级院检察官联席会议研判机制,加强对疑难复杂案件的专题研究,增强共识、减少分歧,提高检察官办案水平。

(米亚茹)

国能英力特能源化工集团股份有限公司 关于召开2024年第一次临时股东大会的通知

尊敬的各位股东:

国能英力特能源化工集团股份有限公司(以下简称“公司”)拟于2024年4月18日召开2024年第一次临时股东大会,现将会议相关事宜通知如下:

一、会议的基本情况:(一)会议届次:2024年第一次临时股东大会;(二)召集人:公司董事会;(三)会议召开时间:2024年4月18日9:00;(四)会议召开方式:本次股东大会采用现场表决方式召开;(五)股权登记日:2023年4月12日;(六)会议出席对象:1.在股权登记日持有公司股份的股东。持有公司股份的股东均有权出席股东大会,并可以书面形式委托代理人出席会议和参加表决,该股东代理人不必是公司股东;2.公司董事、监事和高级管理人员;(七)会议地点:银川市金凤区上海西路239号公司A301会议室。

二、会议审议事项:1.关于国能英力特能源化工集团股份有限公司2022年度利润分配的议案;2.关于变更部分董事的议案。

三、会议登记方法:(一)登记方式:1.自然人股东须持本人身份证、有效持股凭证;如委托出席者,须持授权委托书、本人身份证、委托本人身份证复印件或复印件、委托持股证明办理登记手续。2.法人股东由法定代表人出席会议的,须持营业执照复印件、法人代表身份证明和有效持股凭证进行登记;由法定代表人委托的代理人出席会议的,须持本人身份证、营业执照复印件、授权委托书和有效持股凭证进行登记。(二)登记时间:2024年4月12日(17:00-17:30)。(三)登记地点:国能英力特能源化工集团股份有限公司综合管理部(2202)。(四)其他事项:联系人:赵亚岑 电话:0951-5959826

本次会议与会股东代理人交通、食宿等费用自理。

国能英力特能源化工集团股份有限公司
2024年4月2日

遗声 失明

●母亲:张楠(身份证号:640322199711100927)、父亲:赵刚(身份证号:64032219940902110)遗失孩子赵壹晔出生医学证明,出生证编号:T640127194,出生日期:2020年5月11日。声明作废。

●马孟(身份证号:642223196907055119)遗失贺兰县南梁乡子铁东村一社39号土地证,编号:6401224005010101381。特此声明。